
정답 및 해설

35~35p

번호 : 10

해설

10

작년 기획팀 팀원 전체 나이의 합은

20X35=700세였다. 여기서 65세 팀원 A와

55세 팀원 B가 퇴직하였으므로 두 직원을

제외한 팀원 전체 나이의 합은 700-

(65+55)=580세이다. 이때, 새로 입사한 직원

C의 나이를 c라고 하면, 다음과 같은 등식이

성립한다.

따라서 위 등식을 정리하면 직원 C의 나이는

28세이다.

10

작년 기획팀 팀원 전체 나이의 합은

20X35=700세였다. 올해 기획팀 전체 나이의

합은 720세가 되었고, 여기서 올해 나이 65세

인 팀원 A와 55세인 팀원 B가 퇴직하였으므로

두 직원을 제외한 팀원 전체 나이의 합은 720-

(65+55)=600세이다. 이때, 새로 입사한 직원

C의 나이를 c라고 하면, 다음과 같은 등식이

성립한다.

따라서 위 등식을 정리하면 직원 C의 나이는 27

세이다.

수정 사유 해설 오류

40~40p

번호 : 14

해설

14

[정답] ④

창업교육을 미이수한 폐업 자영업자 중

생존기간이 10개월인 자영업자의 비율이 약

68%이어서 생존기간이 10개월 미만인

자영업자의 비율은 약 32%이다. 따라서 옳은

내용임을 알 수 있다.

14

[정답] ④

창업교육을 미이수한 폐업 자영업자 중

생존기간이 10개월 이상인 자영업자의 비율이

약 68%이어서 생존기간이 10개월 미만인

자영업자의 비율은 약 32%이다. 따라서 옳은

내용임을 알 수 있다.

수정 사유 해설 오류

116~116p

번호 : 10

문제-본문

10

작년 기획팀 팀원 20명의 평균 나이는

35세였다. 올해 65세 팀원 A와 55세 팀원 B가

퇴직하고 새로운 직원 C가 입사하자 기획팀의

평균 나이가 작년보다 3세 줄었다고 할 때, C의

나이는?

10

작년 기획팀 팀원 20명의 평균 나이는

35세였다. 올해 나이 65세인 팀원 A와 55세인

팀원 B가 퇴직하고 새로운 직원 C가 입사하자

기획팀의 평균 나이가 작년보다 2세 줄었다고

할 때, C의 나이는?

수정 사유 문제 오류
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116~116p

번호 : 10

문제-문항

10

① 28세

② 30세

③ 32세

④ 34세

⑤ 35세

10

① 27세

② 30세

③ 32세

④ 34세

⑤ 35세

수정 사유 선지 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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